

Независимая газета. - 2000, - 11 апр. - с. 16

В конце номера

## Максим Суханов породнился с царем Иродом

**М**АКСИМ СУХАНОВ, больше известный широким массам как трогательный бандит Свинья из картины Тодоровского «Страна глухих», оказывается, не только прекрасный актер, но и большой шутник. В том, что природа не обделила его чувством юмора, смог убедиться всякий, кто в минувшую субботу забрел в уютный московский ресторанчик «Лабардан», что при Театре Маяковского, где сам Максим и художник Павел Каплевич открывали поистине необычную фотовыставку.

На десяти портретах актер предстал в десяти абсолютно разных фотообразах: залитый золотистым сиянием царь Ирод в каких-то умопомрачительных перьях соседствовал с Иваном Грозным, облаченным в больше смаживающее на шутовское красно-

черное одеяние, а суровый император Петр I в своей неизменной треуголке вполне мирно ужился с английской королевой Елизаветой I в скромном чепчике.

По словам самой новоиспеченной фотомодели, работа была сделана за один день. Визажисты молниеносно смывали один сложный грим, чтобы тут же наложить другой, еще более замысловатый. Так же быстро работал и сам Каплевич, меняя декорации и обряжая Суханова во все новые и новые костюмы. В итоге — галерея образов всего за восемь часов.

— Самая симпатичная, на мой взгляд, работа — это портрет моей бабушки в белоснежной вуали, — признался Суханов в разговоре с корреспондентом «НГ». Жаль, не успели доделать фотографии фараона Тутанхамона и шпионки

Маты Хари. Еще забавно было бы перевоплотиться в китайского императора...

Не менее веселой, в стиле самых портретов, получилась и вечеринка-презентация. Гости, а в основном это были художники, театральные и не только, пили коктейль «Слеза Суханова» и доносили виновника торжества расспросами и поздравлениями. Среди прочих поприветствовать коллегу приехал осунувшийся и сильно похудевший певец Александр Цекало, участник приказавшего долго жить кабаре-дуэта «Академия».

О том, какие новые шутки он нам готовит, Суханов говорить пока затрудняется — сейчас ему не до этого. В Театре имени Вахтангова он всю репетирует Сирано де Бержерака.

Анна ХРУСТАЛЕВА